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ФЕДЕРАЛЬНАЯ   АНТИМОНОПОЛЬНАЯ   СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ 
Федеральной антимонопольной службы по Омской области
пр-кт  К. Маркса, 12 А, г. Омск, 644010,  e-mail: to55@fas.gov.ru                               тел. (3812) 32-06-96, факс (3812) 32-06-96
Решение № 03-10.1/301-2013
о признании жалобы необоснованной
	30 августа 2013 г.
	г. Омск


Комиссия Омского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов на территории Омской области (далее - Комиссия) в составе:

Шмаковой Т.П. -  заместителя руководителя Управления, Председателя Комиссии;

Иванченко О.И. -  начальника отдела контроля размещения государственного заказа, заместителя Председателя Комиссии;

Шевченко А.Н. – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля размещения государственного заказа, члена Комиссии; 

Кусановой Ш.М. – главного специалиста-эксперта отдела контроля размещения государственного заказа, члена Комиссии,
рассмотрев жалобу ООО «ММ-2007» (далее – Заявитель, Общество) на действия заказчика - муниципальное казённое образовательное учреждение Тевризского муниципального района Омской области «Тевризская средняя общеобразовательная школа № 2» (далее – Заказчик), специализированной организации – ООО «ОТС-55» (далее – специализированная организация) и аукционной комиссии при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по замене окон (извещение № 0352300124313000002) (далее – открытый аукцион),

в присутствии <…>,
УСТАНОВИЛА:

1. В  Омское  УФАС  России  поступила жалоба Заявителя (вх. № 8346э от 23.08.2013), в которой указано, что аукционная комиссия нарушила требования Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон «О размещении заказов»), неправомерно отказав Обществу в допуске к участию в аукционе.
2. На запрос Омского УФАС России (исх. № 03-5963 от 23.08.2013) специализированной организацией были представлены материалы размещения заказа (вх. № 8467 от 27.08.2013).
Из представленных материалов и информации, размещенной на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) следует, что 09.08.2013 на указанном сайте специализированной организацией было размещено извещение о проведении открытого аукциона и документация об аукционе с начальной (максимальной) ценой муниципального контракта 2581258 рублей.
Из протокола рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе от 20.08.2013 следует, что поступило девять заявок, семи участникам размещения заказа отказано в допуске к участию в аукционе, в том числе Заявителю.

Согласно протоколу проведения аукциона от 23.08.2013 наименьшую цену 1987568,66 руб. предложил участник № 9.

В соответствии с протоколом подведения итогов аукциона от 28.08.2013 заявки обоих участников размещения заказа признаны соответствующими требованиям, установленным документацией об аукционе.

3. В результате рассмотрения жалобы, представленных материалов и осуществления в соответствии с частью 5 статьи 17 Федерального закона «О размещении заказов» внеплановой проверки Комиссия установила следующее.
В силу требований части 1 статьи 41.9 Федерального закона «О размещении заказов» аукционная комиссия проверяет первые части заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, содержащие предусмотренные частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона сведения, на соответствие требованиям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме в отношении товаров, работ, услуг, на поставки, выполнение, оказание которых размещается заказ.

Согласно части 4 статьи 41.9 Федерального закона «О размещении заказов» участник размещения заказа не допускается к участию в открытом аукционе в электронной форме в случае:

1) непредоставления сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, или предоставления недостоверных сведений;

2) несоответствия сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.

В соответствии с требованиями подпункта «б» пункта 3 части 4 статьи 41.8 Федерального закона «О размещении заказов» при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг, для выполнения, оказания которых используется товар первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать согласие участника размещения заказа на выполнение работ, оказание услуг на условиях, предусмотренных документацией об открытом аукционе в электронной форме, при условии размещения заказа на выполнение работ, оказание услуг, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара.

Исходя из требований пункта 1 части 3 статьи 41.6 и подпункта «б» пункта 3 части 4 статьи 41.8 Федерального закона «О размещении заказов», пункт 4.1.3 документации об аукционе содержит требование к содержанию и составу первой части заявки на участие в открытом аукционе:

«Согласие, предусмотренное пунктом 4.1.1, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным в приложении № 2 документации об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара (применительно к товарам, у которых товарные знаки не указаны)».


Пунктом 1 части 4 статьи 41.6 Федерального закона «О размещении заказов» установлено, что документация об открытом аукционе в электронной форме должна содержать  требования к качеству, техническим характеристикам товара, работ, услуг, требования к их безопасности, требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика. При этом должны быть указаны используемые для определения соответствия потребностям заказчика или эквивалентности предлагаемого к поставке или к использованию при выполнении работ, оказании услуг товара максимальные и (или) минимальные значения таких показателей и показатели, значения которых не могут изменяться.


Приложением № 2 «Перечень материалов, используемых при выполнении работ» к документации об аукционе установлены значения показателей используемого товара без указания товарного знака, например: 
1. «Позиция 2,3,4 «Блок оконный»: 

- По приведенному сопротивлению теплопередаче профиль должен быть 1 или 2 класса;

- Приведенное сопротивление теплопередаче, м²х°С/Вт, свыше 0,70».

2. «Позиция 5 «Витраж»:

- По приведенному сопротивлению теплопередаче профиль должен быть 1 или 2 класса;

- Приведенное сопротивление теплопередаче, м²х°С/Вт, свыше 0,70».

Кроме того, Заказчик установил обязательное требование о соответствии данных материалов ГОСТ 30673-99, ГОСТ 30674-99.
Согласно протоколу рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе от 20.08.2013 в обосновании отказа Заявителю (заявка № 4) в допуске к участию в аукционе указано следующее:

«Отказать в допуске к участию в открытом аукционе участникам размещения заказа с порядковыми номерами 3-7 на основании пункта основании пункта 2 части 4 статьи 41.9 Федерального закона за не несоответствие сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 Федерального закона, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме, а именно:

- в позициях № 2. 3. 4 «Блок оконный» участники размещения заказа предоставили недостоверные сведения в отношении характеристик предполагаемых в использовании при выполнении работ блоков оконных: «По приведенному сопротивлению теплопередаче профиль 1 класса, Приведенное сопротивление теплопередаче, м2х°С7Вт, 0,75», в соответствии с ГОСТ 30673-99 для 1 класса блоков оконных приведенное сопротивление теплопередаче м2х°С/Вт. должно быть свыше 0.8»;

- в позиции № 5 «Витраж» участники размещения заказа предоставили недостоверные сведения в отношении характеристик предполагаемых в использовании при выполнении работ витражей: «По приведенному сопротивлению теплопередаче профиль 1 класса, Приведенное сопротивление теплопередаче. м2х°С/Вт, 0.75», в соответствии с ГОСТ 30673- 99 для 1 класса блоков оконных приведенное сопротивление теплопередаче. м2х°С/Вт, должно быть свыше 0.8».

Изучив заявку на участие в аукционе, ГОСТ 30673-99 «Профили поливинилхлоридные для оконных и дверных блоков», Комиссия установила, что несоответствие в заявке Общества данных показателей блока оконного и витража требованиям документации об аукционе, указанное в протоколе, действительно допущено участником размещения заказа, в связи с чем довод жалобы о неправомерном отказе в допуске  к участию в аукционе по данной позиции при рассмотрении жалобы не нашел своего подтверждения.
На основании изложенного, руководствуясь частью 6 статьи 60 Федерального закона «О размещении заказов», пунктом 5.6 Положения о территориальном  органе  Федеральной  антимонопольной  службы, утвержденного приказом Федеральной антимонопольной службы от 26.01.2011 № 30,  зарегистрированного в Минюсте РФ 21.03.2011 № 20204, пунктами 3.35 и 3.37 Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, оператора электронной площадки при размещении заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, в том числе при размещении заказов на энергосервис, для государственных, муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений, утвержденным приказом ФАС России от 24.07.2012 № 498, зарегистрированного в Минюсте России 01.08.2012 № 25073, Комиссия

Р Е Ш И Л А:

Признать необоснованной жалобу ООО «ММ-2007» на действия заказчика - муниципальное казённое образовательное учреждение Тевризского муниципального района Омской области «Тевризская средняя общеобразовательная школа № 2», специализированной организации – ООО «ОТС-55» и аукционной комиссии при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по замене окон.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

	Председатель Комиссии


	Т.П.Шмакова



	Заместитель председателя Комиссии
	О.И.Иванченко

	Члены Комиссии:
	А.Н Шевченко

	
	Ш.М.Кусанова


